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ДОКТОР НИК ГРІФФІН 

Останній подарунок на день народження, який ви коли-небудь 
отримували, і найкращий подарунок на день народження, який ви 
коли-небудь отримували. 

Одним із найкращих подарунків на день народження, який я коли-
небудь отримував, був день випічки хліба. Відправляючи самостійно, 
мене навчили пекти 5 різних видів хліба і пекли буквально ЦІЛИЙ 
ДЕНЬ. Я приніс додому десь 15 буханок хліба. Було багато, і зрештою 
нам довелося його заморозити, тому що його було просто забагато і 
воно застаріло. 

Я більше ніколи не готую багато хліба через багато часу. Вимірювання, 
змішування, замішування, перевірка, збивання, замішування, 
перевірка, а потім випікання… Мені важко справді робити це. Це 
розкіш. Зважаючи на витрачений час, просто дешевше купити свіжий 
красивий хліб у супермаркеті. Але ми знаємо, ми знаємо, що це 
сучасно. Супер сучасний. У стародавньому світі випікання хліба було 
щоденною справою. Відсутність морозильників і тепла погода 
означали, що він швидко зіпсується. 

Це виглядало приблизно так – іноді як булочка з качанів, яку ми з вами 
їли з супом, іноді як плоскі хлібці – бездріжджовий хліб – це трохи 
схоже на пітту. У них були печі в землі, і в тісті були б шматочки піску. 
Це було щоденне завдання, і якщо ви не впораєтеся, ви будете 
голодні. Очевидно, багаті мали б слуг або рабів, але ви знали 
реальність хліба насущного. Це було не хобі, це був голод. 

Навчи нас молитися, кажуть учні: 

«Хліб наш насущний дай нам сьогодні». 

Ми як би ламаємо голову над цим. Що означає хліб насущний? 
Стародавній світ. Це означало справжній справжній хліб. харчування. 
Пожиток, хліб означав життя, він означав працю і час. Це означало 
сім’ю та їжу. У наш час багато людей уникають хліба як певної дієти, але 
для стародавніх слово «хліб» часто використовувалося просто для 
«їжі». 

Хліб є цим масивним зображенням у всій Біблії – навіть у Книзі Буття – 
приготування їжі є способом змусити людей почуватися як удома – у 
Вихід ми отримуємо хліб з неба, манну, яка підтримує людей, тоді як у 
пізніших книгах законів хліб має релігійно-обрядова функція з 
показом хліба – Іллю годують круки, коли Ісус шукає, щоб зобразити 
своє тіло, розломлене для них, для нас – хліб. Хліб, хліб, хліб, хліб, хліб. 
ХЛІБ. І що відбувається з Біблією, ви отримуєте ці образи, які будують 
метафору все більше і більше, і тому ми можемо почути значення, але 



втратити сам оригінальний символ. Ми знаємо це неявно; ми про це 
співаємо пісні. Якщо ви на побаченні, і ваш потенційний партнер 
з’являється на шикарній машині, але каже: «Поїдемо в KFC… можливо, 
вам подобається KFC… ви можете думати, що це найкраще, але що 
означає дата?» Якщо стосунки складаються добре, і ви святкуєте ваше 
перше Різдво з ними, і обидва групи батьків запрошують вас… чому це 
так стресовий? Ви не можете просто сказати, що я отримаю 
призначені 4000 калорій на Різдво в будь-якому місці, це не має 
значення. ні. Їжа щось означає. Ісус пропонує вам хліб. Хліб насущний. 

Святого Георгія, якщо ви нічого не візьмете з цього сьогодні, я хочу, 
щоб ви сьогодні почули, що Бог піклується про ваші потреби. Ваші 
реальні тілесні потреби. Ісус, Господар, каже нам молитися про них. Як 
ми молимося Ісусу? Попроси хліба. Твій хліб насущний. Що тобі 
сьогодні потрібно. Давайте приділимо хвилинку і помолимося їм. 

Подивіться на горобців, каже Ісус, ваш Отець їх годує… Або подивіться 
на польову лілію… Господи, дай нам сьогодні хліб наш насущний, ми 
приносимо Тобі ці потреби, наші потреби. 

Весь цей образ хліба може стати приголомшливим, і протягом історії 
церкви ми були винними в «одухотворенні речей», так що фізичні 
потреби ігнорувались у порівнянні з «духовними потребами». 
Наприклад, я чув, як один дуже, дуже видатний оратор сказав: 
«Соціальна діяльність — це годування людей, одяг і житло — це добре, 
але те, що їм справді потрібна, — це євангелія — інакше це все одно, 
що викидати їжу в яму». Його непокоїть те, що християни можуть 
робити добрі речі, але забувають говорити про Ісуса, але з іншого боку, 
церкві легко потрапити в пастку, яку описує книга Якова: 

15 Припустімо, що брат чи сестра без одягу та щоденної їжі. 16 Якщо 
хтось із вас скаже до них: Ідіть з миром, триматися в теплі та добре 
харчуватися», але нічого не робить для їхніх фізичних потреб, яка з 
цього користь? 

Коли ми молимося: «Хліба нашого насущного дай нам сьогодні» і 
знаємо, що багато хто з нас напхані їжею – викидають їжу, тому що 
купують занадто багато – коли ми молимося про це – наше обличчя 
звернене до тих голодних людей у нашому громади та ширше, які не 
їдять. Ми справді можемо тут щось робити. Ми будемо робити речі тут. 
У нас є проекти, які починаються у вересні, і ще в розробці. 

Коли я був капеланом для студентів, ми отримували багато людей, які 
вперше виїжджали з дому, і їм потрібно було навчитися складати 
бюджет і готувати. Чи ні. У нас був один хлопець, який купував піцу 
доміно на 2 тижні і дивувався, чому він такий низький; один хлопець 
приїхав і купив гарну гітару, але не мав грошей на їжу до кінця 
семестру… і частина твого мозку йде… як? Як поступити в університет і 
не порахувати, що не можна їсти гітару? Тому що вони були дітьми, 



ніколи не були голодними – досі залежали від батьків, а вступ до 
університету означає навчитися бути незалежними… але насправді це 
не було. Рік перший, живуть в холах з дотаційною їдальнею. Житло для 
студентів 2-го, 3-го курсів – ніхто насправді не скаржиться на дешевий 
доступ до речей – якщо ви зараз провалите роботу, ваші викладачі 
відчують, що це погано для них, і нададуть підтримку, щоб навчити вас 
повернутися до успіху… Це не була справжня незалежність у навчанні, 
це було вивчення іншого типу залежності – але такої, яку самі студенти 
насправді не бачили. 

Я не знаю, скільки з вас відчуває себе справжніми дорослими? Коли ти 
почав відчувати себе дорослим? Для мене це було розміщення 
наклейки національної довіри на машині – у будь-якому випадку – 
дорослий – це той, хто ні від кого не залежить – вільний від зовнішньої 
підтримки, сам взуває чоботи і може впоратися з собою. 

але. Ісус не називає нас дорослими. Він називає нас «дітьми». Ісус не 
закликає нас бути незалежними. Ми залежні таким чином, що ми не 
розуміємо. Наразі ваше тіло виконує функції печінки та нирок, які, 
можливо, розуміє одна людина. Наш мозок настільки складний, що 
після призначення антидепресантів протягом останніх 50 років одна 
стаття припустила, що ми насправді не знаємо, як вони діють… ми 
ходимо, говоримо, думаємо про кульки з м’яса та кісток, які живляться 
електрикою, яку ми виробляємо. . Це лише наші тіла. Наше 
середовище не надто жарке чи надто холодне, щоб підтримувати 
життя чистим повітрям, яке можна дихати. Ми живемо в справедливій, 
безпечній країні, з чистою водою, паливом і їжею... Буквально нічого з 
цього не залежить від мене. Багато з вас їздили сюди на автомобілях, 
які ви не розумієте, у вас у кишені є телефон, який міг би працювати на 
магії, якщо ви це розумієте. 

Коли я був дитиною, я думав, що дорослі все зрозуміли. Зараз я батько 
з трьома дітьми, одружений майже два десятиліття, отримав науковий 
ступінь, і те, що я з’ясував, те, чого я навчився, це те, що я знаю, я багато 
чого не знаю. Що світ такий казково складний, і я лише його частина. 
Те, чого я навчився, це те, що я залежу від Бога щодо мого хліба 
насущного. Кожна моя мить неспання, кожен мій подих, я залежу від 
Бога – просто я не бачу цього здебільшого. Зростати у вірі означає 
поступово визнавати свою залежність від Бога в кожній частині. 

Дай нам цей день, хліб наш насущний. 

Амінь 


